
Posicione a linha central da 
porta próxima ao suporte de 
parede.
Verifique se o fecho não está 
acionado, conforme 
mostrado nas imagens 
abaixo. 
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Posicione a porta e 
encaixe o perfil inferior 
no guia inferior.
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Coloque a porta na posição vertical 
e apoie o perfil nas rodas 
horizontais do trilho superior.
Mantenha a porta apoiada no 
suporte até que a instalação esteja 
concluída.
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Puxe a alavanca do fecho. Ela se 
apoiará automaticamente no 
perfil superior.

Parafuse o parafuso de ajuste de altura do trilho superior. O 
braço oscilante se elevará sobre o perfil.
Pare de apertar quando ouvir um clique vindo do fecho.
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Ajuste de alinhamento porta/parede 
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Se a porta não estiver 
alinhada com a parede, 
desparafuse os 
parafusos de fixação.
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Alinhe manualmente a 
porta com a parede.
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Seção vertical sem tampa
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Mesmo espaçador 
“R” grosso do rodapé 
não incluído no kit. 
Deve ser fornecido 
pelo instalador.
R = Espessura do 
rodapé
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Dispositivo automático de ativação automática 
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Trave a porta alinhada 
apertando ambos os 
parafusos de fixação.

Variação para seção 
vertical com rodapé

Seção vertical com tampa
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Selecione os parafusos corretos de acordo 
com a espessura do vidro: 

M5x14 para 8mm de espessura
M5x12 para 10mm de espessura
M5x10 para 12mm de espessura
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Fixe as abraçadeiras 
e os roletes do vidro 
no perfil inferior.

Insira a proteção contra poeira 
na fenda da cobertura inferior.
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Encaixe o vidro no perfil, 
juntamente com as abraçadeiras 
e os roletes.
Aperte gradualmente os 
parafusos de fixação das 
abraçadeiras do vidro, até o 
torque máximo de 2 Nm.

@ Versão sem capa
Para vidro não transparente.

@ Versão com capa
Para vidro 

        transparente
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----OlllI!llj) Fixe a cobertura 
inferior completa 
com a aba de 
proteção contra 
poeira.

Fixe o perfil 
superior à porta.
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Trave os dispositivos de fechamento 
suave na posição de funcionamento. 

Encaixe ambos os dispositivos de fechamento 
suave nas extremidades do perfil superior.

Encaixe as tampas.
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Nivele o rolete e aperte os parafusos.
Em seguida, extraia os pinos (A).
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Perfure a parede e instale as 2 buchas.
Parafuse o trilho com os pinos instalados 
na parede (A). 
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Marque os 4 furos restantes usando a furadeira e o 
suporte como modelo.
Proteja as rodas contra poeira durante esta operação.
Desencaixe o rolete da parede e continue a perfuração.

Instale as buchas na 
parede e fixe o rolete 
na parede.
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Perfure o piso e instale as buchas.
Parafuse o rolete.
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